

С наступившим Новым годом,  
уважаемые наши читатели!



# ЕДИНОМЫШЛЕННИК

## ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ВЫБОР

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ЖУРНАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 1 (23) ● Январь 1993 года  
Цена 3 руб. В розницу — 5 руб.

### Действуем в рамках закона

Наши читатели, наверное, уже знают, что после настойчивых призывов через прессу известных камчатских «демократов» к местным властям покончить с деятельностью движения «Товарищ» и оргкомитета по воссозданию коммунистической организации Камчатки (это, считают защитники нынешнего режима, и есть высшее достижение справедливости!) прокуратура вплотную занялась этим вопросом, о чем и сообщила в телеинтервью старший помощник прокурора Камчатской области Т. А. Воробьева.

И вот результат прокурорской проверки: деятельность указанных организаций вполне конституционна, претензий у прокуратуры к оппозиционным силам Камчатки нет. Особо подчеркнем, что эта деятельность не являлась нарушением закона и до решения Конституционного суда РФ. Он же, Конституционный суд, признав неконституционными указы Ельцина в части запрещения территориальных орга-

низаций КПСС и Компартии РСФСР, только расширил возможности коммунистов по воссозданию своих организаций.

И сегодня коммунисты нашей области заняты подготовкой к своему очередному собранию, которое решено провести 23 января в зале филармонии (бывший Дом политпроса). Начало в 11 часов.

\* \* \*

«Борцы за права человека» из «Дем. России», однако, никак не могут успокоиться. На своем съезде, состоявшемся в конце декабря в Москве, они приняли резолюцию, в которой записали:

«Съезд считает, что при рассмотрении дела о проверке конституционности указов Президента о прекращении деятельности КПСС и КП РСФСР и роспуске их организационных структур, а также о конституционности самих КПСС и КП РСФСР, Конституционный суд руководст-

(Окончание на 2-й стр.).

### С вашей помощью, дорогие друзья

Уважаемые читатели! Перед вами первый в наступившем 1993-м году номер «Единомышленника». Это свидетельствует о том, что наш ежемесячник, вопреки жестоким атакам «демократов», экономическим давлениям, выжил и здравствует. Выжил благодаря вашей постоянной материальной и моральной поддержке.

В течение минувшего года из-за серьезных финансовых трудностей, возникавших в результате резкого повышения цен на бумагу и за все виды работ за производство и рассылку издания, трижды возникала опасность срыва выпуска «Единомышленника». Но всякий раз выручали редакцию депутатская группа «Консолидация», коммунисты и беспартийные, члены оппозиционного властвующему режиму движения «Товарищ».

Спасибо всем вам, дорогие друзья! Вы не допустили экономического удушения нашего издания. Благодаря вашей помощи в течение прошлого года без срыва выпущены, как и планировалось, 12 номеров «Единомышленника».

Редакционный совет постоянно чувствует поддержку тех, кому дороги идеалы социализма, кто был и остается патриотом своего Отечества. Практически ежедневно в кассу редакции поступают партвзносы и добровольные пожертвования — нередко люди отрывают десятки рублей от своих скромных доходов, и мы очень это ценим.

«Единомышленник» и дальше не обойдется без вашей помощи, товарищи. Кроме материальной поддержки, мы просим вас активно участвовать в распространении нашего издания. Это особенно важно сейчас, когда разворачивается работа по возрождению областной организации коммунистов.

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала